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Couleurs et formes en mouvement sont au cœur de cette collection 
de décors.

Ces motifs originaux sont inspirés des plus belles œuvres de peinture 
abstraite. Ils mettent à l’honneur les fi gures organiques, la grandeur 
des motifs et les jeux de textures.

Une puissance créatrice émane de chaque dessin, empruntant à 
l’artiste sa liberté de ton pour façonner et colorer le monde à sa 
façon. Chacune des compositions interpelle, sollicite les sens et 
insuffl e une remarquable énergie.

Colours and shapes in motion are at the heart of this decorative 
collection.

These original patterns have been inspired by the most beautiful 
abstract works of art.  They showcase organic forms, large patterns 
and combined textures.

A creative strength comes from each design, borrowing from the 
artist’s tonal freedom to create and colour the world in their own 
style.  Each of the compositions challenges the senses and exudes 
remarkable energy.
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PATTERN
DESSIN - ZEICHEN

TEKENING - DISEGNO
DIJUBO - РИСУНОК

PATTERN NUMBER
RÉFÉRENCE - ARTIKELNUMMER
ARTIKELNUMMER - REFERENCIA

REFERENZA - АРТИКУЛ

MATCH
RACCORD - RAPPORT

RAPPORT - RACOR
RAPPORTA - ПОДГОН

WEIGHT
POIDS - GEWICHT 

- GEWICHT - 
PESO - PESO - ВЕС

FIRE RATED
CLASSEMENT AU FEU - 

BRANDKLASSE - BRANDKLASSE - 
PRUEBLA AL FUEGO - RESISTENZA AL 

FUOCO - НЕГОРЮЧИЙ СТАНДАРТ

DIMENSIONS
DIMENSIONS - ABMESSUNGEN

AFMETINGEN - MEDIDAS
DIMENSIONE - РАЗМЕРЫ

TECHNICAL DETAILS 
CARACTÉRISTIQUES - PRODUKTBESCHREIBUNG

TECHNISCHE SPECIFICATIES
CARACTERISTICAS TECNICAS - DATI TECNICI -

ХАРАКТЕРИСТИКИ

NON-WOVEN BACKED VINYL

DESIGNS /
DESSINS

Vassily 7599 ...

Straight match
Raccord droit

Repeat - 30"
Rapport - 76 cm

440 g/m2

13 oz/Yd2

EU : Euroclass
B-s2, d0

US : ASTM E 84-98
Class A Width 27 5⁄9"

Largeur 70 cm
Length 11 yds

Longueur 10,05 m

Extra washable
Lessivable

Paste the wall
Encollage du mur

Alexander 7602 ...

Offset match ½
Raccord sauté ½

Repeat - 27 5⁄9"
Rapport - 70 cm

Auguste 7603 ...

Offset match ½
Raccord sauté ½

Repeat - 35 3⁄7"
Rapport - 90 cm

Good light fastness
Bonne résistance à la lumière

Dry strippable
Arrachable à sec

Gino 7600 ...

Offset match ½
Raccord sauté ½

Repeat - 25 1⁄5"
Rapport - 64 cm

400 g/m2

11 4∕5 oz/Yd2

Sonia 7601 ... 330 g/m2

9 ¾ oz/Yd2

MVTSSHO
SHOW ROOM MOUVEMENTS

MOUVEMENTS

F

B

MÉTHODE DE POSE
Encollage du mur avec une colle adaptée au revêtement mural intissé et vinyle intissé.
Ces conseils de pose sont donnés à titre indicatif. Une notice de pose détaillée est jointe à 
chaque envoi.

GB

USA

HANGING RECOMMENDATIONS
Paste the wall using paste specially adapted for non woven and non-woven backed vinyl 
wallcovering.
These hanging recommendations are given for information only. Detailled instructions are 
included in each order.

E
MÉTODO DE COLOCACIÓN
Utilizar una cola adaptada para un soporte no tejido, poner la cola directamente en la pared.
Estos consejos para la colocación son a titulo indicativo ya que en cada producto encontraran 
las instrucciones detalladas del modo de colocación.

Inserts are printed on paper approved by PEFC (Programme for the Endorsement of Forest Certifi cation schemes). It means that our paper comes from a sustainable forestry management source.
Encarts imprimés sur du papier PEFC (Programme de reconnaissance de certifi cations forestières). Cela signifi e que notre papier est issu de forêts certifi ées et durablement gérées.
Auf Papier PEFC ( Programm für Unterstützung der Zertifi zierung der Wälder) gedruckte Beilagen. Das bedeutet, dass unser Papier aus  nachhaltig bewirtschafteten und zertifi zierten Wäldern hergestellt wird.
Supplementen worden op PEFC (Programme for the Endorsement of Forest Certifi cation schemes) papier geprint.  Dit betekent dat ons papier van een economisch leefbaar en milieuvriendelijk bosbeheer komt.
Imprimimos los encartes con papel PEFC (Programa de reconocimiento de certifi caciones forestales). Signifi ca que nuestro papel proviene de bosques naturales conservados y protegidos.
Inserti stampati su carta PEFC (Certifi cazioni della gestione forestale). Signifi ca che la nostra carta proviene da foreste certifi cate e gestite in modo durevole.
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